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Boobpasum, 4To 3eMHOM Wwap oDTARYT No akBaTopy obpyyem U uTo NOAODHLIM e 0bpazom

QOTAHYT U aneneCvH No ero DONRWIONY KPYTIY. Addnee BooDPAasMM, HTO OKPYXHOCTD RAaMAO0ro
obpy4a YANNMHUNECh Ha 1 merp Or4a , Pa3ymMeeTcH, ODPYYH OTCTaHyT OT NOBEPXHACLTH TeA,
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KO lrjp’,n € OHW PaHbLUe QOTAMMBaNN, 1 0DPA3SYIOT HEKOTODDLIM 3a30D. LNDALUMBACTCH, B KaKOM

cnyuae 3707 3a30p bDyaer bonbuwe — Y 3eMHOFO LWapa Uaun y anenoCuHar

PELWEHME: «3apasbiit cmbica» NoacKasbiBaeT Takon oreeT: «KoHeuHo, y anesnbcuHa obpasyerca
6onblumi 3a30p, yem y 3emnu! Beab B CpaBHEHMM C OKPYKHOCTbLIO 3eMHOrO Wapa - 40000 km -
KaKou-HUbyAb OAMH METP eCTb CTO/Ib HUMTOXKHAA BeNUYMHA, YTO NpubasKa ee ocTaHeTcs
CcOBEpPWEeHHO He3ameTHOM. [lpyroe [e/10 anenbCuH: No CPaBHEHUIO C er0 OKPYIXHOCTLIO O4MH
MEeTp - OrPOMHanA BENUYMHA, U NpUOaBKa ee K A/IMHE OKPY)XHOCTU A0/KHa ObiTb Becbma
owyTuma»0aHaKo AaBalTe NPOBEPMM HALIE 3aK/NIOYEHME C NOMOLLBIO BbiuMcaeHu. MNycTe
ANVHa OKPY)XKHOCTH 3emMHOro wapa pasHa C, a anenbcuHa ¢ meTpam. Torga paguyc 3emam R =
C/2rt u paguyc anenbcuHa r=c/2 1t . MNocne npubasku K 06pyyam O4HOIO METPa OKPY)KHOCTb
obpyua y 3emnun byaer C+ 1, a y anenscuHa ¢ + 1, paguycsl e ux coorsercreeHHo byayr (C+
1)/2n u (c+ 1)/2 . Ecam 13 HOBbIX PaAMyCOB BbIYUCAUM NPEXHUE, To noayyum B obomx
CAYHYAAX OAHO U TO Xe NpupaleHmne:

(C+1)/2n-C/2n=1/2nt pna3emnu,
(c+1)/21t-¢c/2t=1/2 i pnrs anenscuHa.

UtaK, y 3emMam 1 y anenscuHa NOAYHUTCA OAMH U TOT e 3a30p B 1/2 it meTpa, T. €. NPUMEPHO
16 cm. CTONb «NOPa3UTENbHBIN. Pe3yNIbTAT eCcTb CASLACTBME NOCTOSHCTBAE OTHOWEHWSA A1UHb
1106011 OKPY)KHOCTH K ee paauycy.

3. Pewenue 3anaum Ha Haxoxaesue nuowany ( crp. 30
Ne 62 (A) «100]1 onumMnuantas ¥ 3aHUMaTENbHAA 3818494 110 MATEMATHKE )

MPAMOYrONBbHUK Pa3fieneH Ha 4 NPAMOYIONBHUK, MNOWAAM TPEX U3 KOTOPbIX PasHbl 2 cm’, 4
cm’, 6 cM’. HaliauTe naowanb AAHHOTO NPAMOYTONBHMKA.
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PW.

Maowaab NPAMO Yro/ibHUKa pasHa S = (a + b)(x + y). 3ameTum, uTo ax= 2, ay =6, bx=4.
Kpome Toro, x(a + b) = 6 u a(x + y) = 8. MNepemHoman Asa NOCAEAHUX PABEHCTBA, NONYHUM:
ax{a + b)(x+y) =6 * 8, uan 2- (a + b)(x +y) = 48,

otkyna (a +b) (x +y) = S = 24 (cm?).



